



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## Офицеры Следственного управления принимают участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы



Сегодня офицеры Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу и учащиеся ведомственных кадетских классов принимают участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы.

Наша страна празднует 78-летие со дня Победы в Великой Отечественной войне – символа, который сквозь года напоминает поколениям о стойкости, самоотверженности, отваге и героизме наших предков, грудью вставших на пути хорошо подготовленного и вооруженного врага, хотевшего поработить весь мир. Победа далась ценою миллионов жизней советских солдат.

Отдавая долг памяти защитникам Родины, сотрудники Следственного управления и члены их



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

семей по сложившейся традиции возложили цветы к памятникам и обелискам, расположенным в разных населенных пунктах нашего региона, и минутой молчания почтили память о погибших в годы Великой Отечественной войны и при исполнении воинского долга.

## Изображения



09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1789769>